

**BÁCS-KISKUN MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG**  
6000 Kecskemét, Rákóczi út 7.  
6001 Kecskemét Pf.: 13., Tel.: 76/514-600

### **SAJTÓKÖZLEMÉNY**

**Bírságotlasi eljárás a nagybaracscai Tischler erdő tarvágása miatt**

**A Bács-Kiskun Megyei Főügyészség természetvédelmi bírság kiszabása és az eredeti állapot helyreállítása érdekében hatósági eljárást kezdeményezett egy nagybaracscai férfi ellen, akinek a megbízásából 2011. január 1. és 4. napja között Nagybaracska külterületén, az ún. Tischler erdőben kivágtak mintegy 30 db, különböző fajtájú fát összesen 361.000 forint értékben.**

A férfi által a fakivágással megbízott személyek úgy tudták, hogy az elkövető rendelkezik a fák kivágásához szükséges engedélyekkel, majd a tarvágás után a fákat az elkövető nagybaracscai lakóhelyére szállították. A férfinek azonban nem volt engedélye, ráadásul a fák nem is az ő tulajdonában voltak. A kivágott fák egy részét a rendőrség lefoglalta.

A favágással érintett erdőterület fokozottan védett természeti terület, ún. Natura 2000-es terület. A területen lévő fák tarvágásával az elkövető jelentős mértékben rongálta a környezetet, az ottani élő szervezetek, életközösségek, azok élőhelye teljes egészében megsemmisült. Az okozott kár csak emberi beavatkozással állítható helyre mintegy 50-60 év alatt.

A természet védelméről szóló törvény szerint a védett természeti területek állapotát és jellegét tilos a természetvédelmi célokkal ellentétesen megváltoztatni, a természetvédelmi hatóság az elkövetőket kötelezheti az eredeti állapot helyreállítására. Ezen kívül természetvédelmi bírságot köteles fizetni az a személy, aki engedély nélkül, a természetvédelmi jogszabályokat megsértve védett természeti területet rongál, abban kárt okoz. Ezért a Bács-Kiskun Megyei Főügyészség Közérdekvédelmi Szakága hatósági eljárást kezdeményezett az illetékes természetvédelmi hatóságnál bírság kiszabása és az eredeti állapot helyreállítása érdekében.

A fák tarvágása miatt a férfi ellen büntetőeljárás is indult, az ügyben a Bajai Járásbíróság a férfit természetkárosítás büntettének minősített esete és lopás vétsége miatt 400.000 forint pénzbüntetésre ítélte. A bíróság ítélete még nem jogerős.

Kecskemét, 2013. szeptember 30. napján

Dr. Nánási László sk. főügyész